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COMPTE-RENDU CTPL DU 18/06/2007

Notre compte-rendu démarre par la fin des débats, qui à notre sens,  a plus d’importance que les autres points prévus, puisque, comme d’habitude,  notre présence ne sert qu’à permettre au corum d’être atteint. En effet, sur 6 points, un seul a fait l’objet d’un vote pour valider une décision déjà entérinée à la DGCP.

-Questions diverses : 

La CGT demande au TPG de faire le point sur les fermetures de trésoreries annoncées par celui-ci lors de ses visites à St Gilles, Barjac.

En cette date historique, appelant le peuple français à la résistance, nous espérions que le CTPL de ce jour apporterait un démenti aux annonces de fermetures prochaines.

Malheureusement le TPG nous confirme la fin de la trésorerie de Barjac au 01/01/2008!!!

Pour St Gilles aucune date n’est précisée, mais “cela se fera, et d’une manière rapide”, peut-être en saurons nous plus lors de l’entretien Direction/Organisations syndicales annoncé pour fin juin/début juillet.

Nous apprenons également la disparition d’un des 2 postes Lasalle/St Hippolyte du Fort, lequel? Ainsi que la confirmation de la fermeture de la trésorerie de Valleraugue (déjà prévue il y a 2 ans…). ”Il reste quelques petites démarches à effectuer”.

Quant à la fusion Nîmes-Sud/Nîmes-Nord, elle va entraîner la création d’un énième poste de “chargé de mission” à la Trésorerie Générale afin de recaser un des 2 comptables.

-Parking des personnels en poste sur Nîmes : 

Suite au courrier adressé par la CGT concernant les problèmes récurrents de parking engendrant de nombreux frais(contraventions, fourrière…), le TPG s’adressera au maire de Nîmes, afin de trouver une solution au stationnement longue durée pour les agents travaillant sur Nîmes.

-Désimplantation d’un emploi de catégorie B et implantation d’un emploi de catégorie A :
Courrier adressé par la DGCP au TPG du Gard, le 8 février 2007 : ”cette lettre a pour objet de vous informer de la désimplantation d’un emploi de catégorie B au 1er juillet 2007, information à porter à la connaissance du CTPL”. 

Comment participer à un vote sur une décision déjà prise et entérinée?

Votes : administration 6 pour, FO 3 pour, SUD 2 contre, CGT refus de vote

-Formation professionnelle : 

1177 agents ont reçu une formation pour 1709.5 jours-agents.

-Point sur l’immobilier : 

Beaucaire en route depuis le 11/06/2007, locaux plus grands et agréables, et pas de problèmes de parking…….

Nîmes sud/Nîmes nord : appel d’offres en cours, espérons que les dates prévues (01/01/2008 pour Nîmes Trésor et 01/03/2008 pour Gard Amendes) soient respectées.

Nîmes Banlieue et Nîmes municipale réunies dans un même bâtiment, tout en gardant leurs attributions “réunies mais non fusionnées” au 80 du bd Jean Jaurès sur 512 m2.

St Ambroix : appel d’offre en cours

St Jean du Gard : la mairie voulait faire des travaux dans la trésorerie mais notre direction l’ en a dissuadée arguant du “maillage du réseau”. Que devons-nous comprendre?…Eh oui, encore une!

Uzès : transformation de l’Hôtel des impôts en Hôtel des Finances sans agrandissement. De nouveaux plans sont à l’étude, nous restons vigilants sur le sujet de la place accordée à chaque agent.

Le Vigan: abandon du site prévu originellement, recherche actuelle d’un site en centre ville.

Remoulins: étude de reconstruction sur le site de l’ancienne gendarmerie.

-Rapport d’activité : Constitué d’un état des lieux de l’activité du Trésor en 2006, avec son lot de statistiques diverses et de tableaux évaluatifs : effectifs, formations, taux de recouvrement objectifs…

Petite remarque,  attention à ne pas faire coller les statistiques avec les indicateurs du CPP (contrat pluriannuel de performance) surtout que notre TPG déclare “ne pas être partisan des objectifs Caucescu” dont acte.

-Approbation du PV du CTPL du 11/01/2007 
Retrouvez ce compte-rendu en ligne sur notre site départemental : http://www.tresor.cgt.fr/30/
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