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COMPTE RENDU CTPL DU 18/09/2006
Les représentants CGT en CTPL ont le regret de vous en présenter un compte-rendu « tronqué », les dates et ordres du jour ayant changé sans concertation préalable. Des impératifs professionnels et familiaux, à cette date précise, nous ont empêché d’assister à la dernière heure de débats. Le point du jour « Hélios, déploiement 2007 » n’a donc pu recevoir nos nombreuses observations, nous le regrettons. 

Afin que cette situation ne se reproduise plus, nous avons déposé une motion préliminaire à la tenue du CTPL :

DECLARATION PRELIMINAIRE, CTPL DU 18/09/2006.

           Le n°33 de la lettre d’information « Trésor Public Actualités » de septembre 2006 insiste en page 5 sur la qualité du dialogue social et ses bonnes pratiques, inscrits dans « La Charte du dialogue social », signée du Directeur de la Comptabilité Publique et des organisations syndicales.


Suite aux errements de dates et ordres du jour du présent CTPL, la CGT souhaite que tous les intervenants arrivent à l’avenir à un consensus préalable.


Le fait accompli ne peut être considéré comme –je cite le Trésor Public Actualités- « le fil conducteur de la mise en place d’un climat de confiance indispensable à l’instauration d’un dialogue social de qualité ».


Les dates de convocation, de réception des documents, la connaissance des ordres du jour doivent tenir compte des termes de la charte qui stipulent que –je cite encore - « chacun doit être informé dans la clarté et la transparence » et que « les partenaires doivent disposer des mêmes informations au même moment ».


Valider en CTPL du 18 septembre la désimplantation d’un emploi déjà effective au 1er septembre ne correspond pas aux termes précis de la Charte sur les bonnes pratiques du dialogue social.


La possibilité de saisir un médiateur de la Direction de la Comptabilité Publique nous est désormais offerte, et la CGT du Gard souhaite que le dialogue social départemental à venir ne nous obligera pas à y faire appel, pour le respect des agents du Trésor Public que nous représentons.

Etaient examinés les points suivants :

· Approbation des procès-verbaux des deux précédents CTPL : une motion déposée par nos confrères Sud n’apparaissait pas au PV. Rectifications de quelques phrases imprécises.

· Ponts naturels 2007 : La CGT se conforme à la majorité des votes exprimés dans chaque poste. Les lundi 30/4/07, vendredi 18/05/07 et 2/11/07 seront donc considérés comme « ponts naturels » et prélevés le capital ARTT de chacun. Les lundi 7/05/07, 24/12/07 et 31/12/07 sont déclarés « jours comptables ». 

· Désimplantation d’un emploi B/ implantation d’un A à la TG : Abstention de la CGT, pour ne pas cautionner les validations à postériori de changements déjà effectués.

· Rapport d’activité 2005 : Constitué d’un état des lieux de l’activité du Trésor en 2005, avec son lot de statistiques diverses et de tableaux évaluatifs : effectifs, formations, taux de recouvrement objectifs… Parmi la masse d’informations fournies, quelques remarques : Nous nous inquiétons de l’augmentation significative des dossiers de surendettement, +50% depuis 2002 ! Nous constatons l’augmentation d’activité dans nos missions, la population gardoise toujours croissante (et « peu solvable » d’après le rapport) et… la baisse (« l’effort » dixit l’administration !) constante des effectifs de nos services pour y faire face (-3 emplois en 2006) !

· Le « gros lot » fut la discussion dans le cadre des questions diverses. En effet, l’administration a tenu à lancer le débat sur la restructuration des postes de l’agglomération nîmoise :

· fusion impôts entre Nîmes-Sud-Nord-Banlieue

· fusion CEPL entre Nîmes Banlieue et … St Gilles,

         pour arriver à terme à un poste impôts et un poste CEPL sur Nîmes, sans que soient évoqués les sorts de Nîmes Municipale et CHU.

L’administration s’appuie sur des arguments « géographico-politico-agglo » pour, une nouvelle fois « améliorer le service public » en détruisant les outils nécessaires, nous n’en serons jamais dupes, et vous non plus.

      De plus, la date évoquée pour les premières fusions impôts serait le… 1er janvier 2007 ! ! !

Le CTPL prochain, tenu le 6/10/2007 y sera consacré. Le temps a l’air de presser pour l’administration, qui  semble vouloir pratiquer à ce sujet une forme de monologue social très directif et autoritaire, peu à même d’apaiser les inquiétudes légitimes des agents concernés.

 Nous invitons donc tous ceux qui se sentent concernés par ces « délocalisations » à nous contacter au plus tôt. Nous travaillons sur le sujet, et le 6 octobre approche…

Vos élus en CTPL : Patrice BRUGERON, Mireille ROUSTAN


Retrouvez ce compte-rendu en ligne sur notre site départemental : http://www.tresor.cgt.fr/30/

Je me syndique :

Nom :




Prénom :

Adresse :

Poste comptable :

A retourner à : cgt030@cp.finances.gouv.fr

Ou à la Trésorerie Générale- SNT CGT 30

Ou contacter Mireille Roustan- Equipe Renfort

