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      GALOUZEAU ET LA CON-CHYLICULTURE

Vendredi 12 mai, au sortir d’un repas informel avec quelques ministres, Dominique Galouzeau De Villepin, croisant quelques journalistes et photographes dans la cour de Matignon, a eu ces quelques mots :

« (…) Vous êtes là, comme des fonctionnaires, comme des moules accrochées au rocher »

S’apercevant un peu tard du coté choquant (insultant ?) de ces propos, le cabinet du premier Ministre essaya de tempérer l’invective en déclarant « qu’il s’agissait d’une boutade, d’autant plus affectueuse que le 1er Ministre est lui-même issu de la fonction publique et qu’il en est fier. »

Il est déplorable de constater dans quelle catégorie de mollusques nous situe le chef de tous les fonctionnaires, lui-même ayant construit sa carrière par l’ENA comme chacun le sait.

Il est toujours utile de connaître les pensées du chef lorsque tombent les remparts de l’hypocrisie.

RECOURS EN NOTATION

Vous avez été destinataires d’un message de « Monsieur GAP » vous demandant de signer la note définitive relative à votre « évaluation-notation ».
Nous vous rappelons que cette signature n’est pas un accord définitif : cela constitue seulement votre accusé de réception au notateur et la date de départ du délai de deux mois pour formuler votre recours.

Nous continuons à penser que ce système d’évaluation-notation est injuste. En effet, le lien entre notation et avancement est étroit :  la réforme de la notation, que nous dénonçons, n’est pas neutre (Cf CAPL du 15/05/06).

Compte tenu de ces éléments, si vous estimez que la note reçue cette année pénalise votre déroulement de carrière, FAITES UN RECOURS. 

De nouvelles modalités ont été introduites. Tous les éléments figurant dans le compte-rendu de l’entretien d’évaluation peuvent être contestés et modifiés en CAP si l’agent fait un recours contre la notation.

Nous sommes à votre disposition pour plus de renseignements, n’hésitez pas à contacter vos élus :

 Catégorie B : Fabienne MALTETE , Aramon ; André PAUTET, Bagnols.

 Catégorie C : Arnaud CHABROL, ER 30 ; Cathy SEGUIER, St Ambroix. 

POURQUOI SE SYNDIQUER ?

Education, Santé, Culture, Protection Sociale, Logement, Emploi, Salaire, Retraite, Services Publics, Environnement…

Comment penser l’avenir, bâtir sa vie, faire des projets, quand les injustices et les inégalités sociales sont si criantes, si fortes ?

Tous les jours, dans les services, dans les entreprises, des salariées avec leurs syndicats gagnent sur leurs revendications : Salaires, conditions de travail, luttes contre la précarité, l’arbitraire et les discriminations…

Malgré les beaux discours sur la « modernité », les « ressources humaines », les « performances », le «dialogue»… c’est encore très (trop !) souvent que le syndicat intervient pour faire respecter tout simplement la dignité des salariés…

En France moins de 9 % des salariés sont syndiqués… et 80 % des 23 millions d’entre eux jugent le syndicalisme indispensable !

Et vous, qu’en pensez- vous ?

En gagnant la bataille du CPE, le mouvement social et le syndicalisme ont fait la preuve de leur efficacité ! Et ça fait du bien !

Mais l’efficacité du syndicalisme -« au quotidien » comme sur d’autres enjeux de société- est trop souvent

compromise par la « sous-syndicalisation», y compris dans nos services, dans nos postes comptables !

La CGT a fait le choix d’un syndicalisme de proximité, disponible, ouvert sur la vie, à l’écoute des agents. Un syndicalisme exigeant et ambitieux pour de nouvelles conquêtes sociales, un syndicalisme qui conjugue

mobilisations, contestations,  propositions et négociations.

La CGT au Trésor, comme dans tout le Minéfi a une place à part. Elle refuse le corporatisme et ses dérives (Dgi contre Dgcp…). Elle fait le lien entre les revendications spécifiques à nos métiers et les enjeux de société.

Qu’il s’agisse de salaire (pardon ! traitement !), déroulement de carrière, pension, notation, mutation, protection sociale, mutuelle, action sociale (logement…), restructurations, « industrialisation » des procédures, suppressions d’emplois, abandons de missions, « réformes » diverses et variées, management par le stress, politique fiscale…

Orttons nous pour des réponses de Progrès Social et H

POUR un service public économique, fiscal et financier de proximité et de pleine compétence, au service du développement humain et du plein emploi.

En vous syndiquant, vous ne renoncez ni à votre libre arbitre, ni à votre personnalité!

Au contraire, vous participez à la défense de vos droits individuels par l’action collective.

Aujourd’hui plus que jamais, vous pouvez participer à la construction d’une force syndicale indispensable pour gagner !

Dans le paysage social, la Cgt est une force de référence qui compte :

- 1 er syndicat aux élections prud’homales,

- 1 er syndicat en terme de mobilisation,

- 1 er syndicat au Minefi depuis 2004.

Je me syndique :

Nom :




Prénom :

Adresse :

Poste comptable :

A retourner à : cgt030@cp.finances.gouv.fr Ou à la Trésorerie Générale- SNT CGT 30 Ou contacter Mireille Roustan- Equipe Renfort
