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COMPTE-RENDU CTPL DU 6 OCTOBRE 2006                                                    « LE TEMPS DES CERISES »

5 points étaient à l’ordre de ce CTPL, nous aborderons rapidement les 2 premiers pour nous intéresser à la spécialisation des Trésoreries de l’agglomération de Nîmes vue par notre direction.

1) Point d’étape du budget : Ce point n’a pas soulevé de commentaire particulier.

2) Opérations immobilères :  80% des travaux de la Tg sont accomplis. La livraison aura lieu dans les délais, et dans une bonne maîtrise financière.

Nîmes-municipale : aménagement des guichets, fin septembre 2007.

              Paierie : le Conseil Général est d’accord pour une vaste rénovation du site. 

Beaucaire : projet avancé (accord de la DGCP sur les plans) ; 2007.

Pays d’Alès, nouvel Hôtel des Finances : livré au mois d’août, avec de nombreux ratés. S’il est habituel de constater les erreurs de jeunesse telles que les pannes variées et les abords en friche, il est accablant de remarquer des manquements inadmissibles :

· L’architecture des locaux ne préserve pas l’entité de la Trésorerie. Les locaux ne correspondent pas aux consignes de l’ergonome engagé au niveau du Ministère. Il est anormal d’utiliser des prises multiples pour alimenter son ordinateur dans un bâtiment du 21° siècle.

· La sécurité des agents n’est pas assurée, aucun plan d’évacuation incendie (ou d’inondation !)n’étant affiché. Le public déambule à sa guise dans les services, les collègues s’enferment donc à clé dans leurs bureaux…

· Les accès au site sont difficiles, et l’idée même d’utiliser les transports en commun ou son vélo est saugrenue : le « tout voiture » est obligatoire (merci pour la planète).

· La liste est longue, un compte-rendu de visite de nos représentants CGT au CHS sera diffusé prochainement.

Souhaitons que les Hôtels des Finances du Vigan (2008) et Uzès (2008 ?)                         bénéficient d’un peu plus de bon sens et de beaucoup moins d’à peu près dans l’ utilisation des deniers publics.

Vézénobres : livraison fin janvier 2007

St Jean du Gard : livraison courant 2007

Remoulins : livraison courant 2008.

A la demande de la CGT sur la pérennité de ces postes rénovés, et sur « l’écran de fumée » que pourrait constituer leur rénovation face à leur fermeture (voir St Gilles), il nous est répondu que la consolidation du milieu rural n’était pas prévue à l’ordre du jour de ce CTPL, et que cela ne pourra durer que « le temps des cerises » !

3) Spécialisation des Trésoreries de l’agglomération de Nîmes :  Après avoir rencontré les chefs de poste, agents et organisations syndicales, la direction soumet au vote du CTPL ses propositions :

· 1er janvier 2007 : Nîmes Sud récupère le secteur impôts de Nîmes banlieue, 5 « postes temps complets ORE » sont concernés. Nîmes banlieue prend pour sa part la TLE (2 postes).

Ces transferts de missions vont amener certains agents à changer de Trésorerie : 3 possibilités sont envisagées : pour la première, notre TPG « a fait un rêve » : 5 agents REC s’en vont de Nîmes Banlieue, et 2 agents TLE arrivent ; pour la seconde, -4 et +1 ; et la dernière : -3 à Nîmes Banlieue, + 3 à Nîmes Sud.

Suite aux premiers entretiens, la direction, malgré ses « rêves », semble se diriger vers la troisième possibilité. En effet, les agents sont inquiets, et de nombreuses questions se font jour. Nous invitons tous ceux qui se sentent concernés à nous contacter, pour toute précision ou interrogation.  

La direction s’est engagée à recevoir les agents individuellement, accompagnés s’ils le désirent d’un représentant syndical.

Le mouvement fera l’objet d’une CAP. Vos élus CGT seront vigilants : le TPG s’est aussi engagé à ne pas appliquer les dernières « règles » de non-mutabilité avant trois ans mises en place lors des CAP précédentes. 

Vote de la CGT : CONTRE

Autres prévisions : 

- 2008 : fusion de Nîmes Sud et Nîmes Nord , semble-t-il dans les locaux de Nîmes Sud.

- Disparition de St Gilles : pas de date…

4) Questions diverses : Frais de déplacement des agents en formation sur Nîmes : La CGT souligne que les formations d’une demi-journée sur Nîmes limitent le remboursement des frais au seul kilométrage. Le temps de trajet retour, le temps de repas impliquent une reprise de travail tardive.  Nous souhaitons que les frais de déplacement incluent le repas de midi, car le retour en résidence s’effectue souvent après 14 heures. 

Nous proposons que certaines formations d’une demi-journée soient effectuées sur Alès, pour les agents les plus proches. 

Concours : A notre demande, il nous est malheureusement confirmé que si deux concours de même grade sont présentés dans l’année, une seule autorisation d’absence « veille de concours » sera accordée.  

Equipe de renfort et horaires variables : Certains chefs de poste demandent aux agents de l’ERD de pointer. Nous questionnons l’Administration sur cette pratique : celle-ci nous confirme que l’ERD étant au forfait, ses membres n’ont pas à pointer.

Vos élus en CTPL : Patrice Brugeron ; Mireille Roustan

Je me syndique :

Nom :




Prénom :

Adresse :

Poste comptable :

A retourner à : cgt030@cp.finances.gouv.fr Ou à la Trésorerie Générale- SNT CGT 30 Ou contacter Mireille Roustan- Equipe Renfort
